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	General Math - 9th Class General Maths Urdu Medium Chapter 3 Preparation
	Q1. ایک سائیکل 3450 روپے میں خریدا گیا اور 3850 روپے میں فرخت کیا گیا.نفع فیصد معلوم کریں.
	Q2. دانیال ایک روپے کی چھ ٹافیاں خریدتا ہے. اور ایک روپیہ کی 8 فرخت کرتا ہے.اس کا نقصان فیصد معلوم کریں.
	Q3. مرکب کاروباری شراکت کی تعریف کریں.
	Q4. نقصان فیصد معلوم کرنے کا فارمولہ لکھیں.
	Q5.
	Q6. کاروباری شراکت سے کیا مراد ہے؟
	Q7. اگر ایک ٹی وی 6590 میں خرید کر 6850 میں فرخت کیا ہو تو نفع فیصد معلوم کریں.
	Q8. ایک کپڑے دھونے والی مشین پر درج قیمت 3640 روپے ہے اس کو 3367 روپے میں فروخت کر دیاجاتا ہے.مشین کی قیمت فروخت میں چھوٹ کتنے فیصد ہے.
	Q9.
	Q10.


